

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.08.2022 Numéro de publication: HR02-1005535324

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Suisse Nettoyage Auto, Flamme & Simsek SNC, Genève, nouveau Suisse Nettoyage Auto SNC

Suisse Nettoyage Auto SNC c/o SOFTWEB SARL rue des Cordiers 2 1207 Genève

Jusqu'ici

Suisse Nettoyage Auto, Flamme & Simsek SNC

Suisse Nettoyage Auto, Flamme & Simsek SNC, à Genève, CHE-495.854.422 (FOSC du 16.03.2018, p. 0/4118095). Nouvelle raison de commerce: Suisse Nettoyage Auto SNC. Flamme Alexandre Pierre Ghislain et Simsek Receb ne sont plus associés; leurs pouvoirs sont radiés. Nouveaux associés: El Ghezali Mohamed-Amine, de France, à Chens-sur-Léman, FRA et Esteban Mallkou Pinche Salinas, de France, à Chens-sur-Léman, FRA; lesquels signent individuellement.

Registre journalier no 14172 du 29.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 53, Date: 16.03.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève